

深蓝如梦,浅绿似幻

ELLAIDHOO ISLAND

艾丽湖记忆

从爱上旅游开始的那一刻
马尔代夫一直都是心里最向往的地方

人生即是生只有一次的远行，自当找一位有缘人同行：
一起去最远的地方，喝最烈的鸡尾酒，赴最暖的天涯，写最真的
故事……而我向往的是99%晶莹剔透的海水和1%纯净洁白
的沙滩组成的100%的马尔代夫。



旅途的邂逅

马尔代夫是美丽的驿站

“如果你一生中有很多次出国旅游的机会，那你一定要来马尔代夫；如果你一生中只有一次出国旅游的机会，那你更要来马尔代夫。”马尔代夫国家旅游局这样评价自己的国家。马代的碧海蓝天、洁白沙滩、椰林绿影，总是吸引着众人的眼球，然而这样的美景却面临着涅槃，我渴望着在凤凰涅槃之前，一睹它惊世的美！



留下 停 在我的脑海里 艾丽湖初印象

艾丽湖岛Ellaaidhoo位于马累北环礁，归属于Cinnamon旗下，于2008年重新开幕。面积不算很大，但整个小岛非常精致。是一个天然的浮潜型岛屿，在这里可以体验到最真实的马尔代夫海岛风情。岛上很安静，受欧美游客青睐，却很少见中国游客。海岛上的植被覆盖丰富，私密性很好。

一直都在寻找，寻找这样一个地方：碧水蓝天，白沙环绕。直到踏入艾丽湖岛，这隔世天堂，海风轻拂，碧波荡漾！在这里，眺望远方也是一种享受！



待着
在艾丽湖
静静的在房间里就好



初到艾丽湖，便觉得哪怕只是在房间里待几天也是值得的！在艾丽湖岛，你大可以花着三星酒店的价钱享受着五星岛屿的服务与设施！岛上有沙屋和水屋，沙滩、大海都有了！酒店房间的私密性很好，是理想的家庭、蜜月度假住所。值得一提的是，艾丽湖的Superior Room（高级房），房间里的设计充满活力，拥有露天浴室，还配有各种旅行生活设施！Beach bungalow（沙滩屋）则是采用了马尔代夫传统的茅草屋顶，构造了一个舒适、安静的环境，在如此有马代海岛风情的岛上，欣赏着美丽的海洋景色，尽情享受自己的私人时光。当然，还有能够欣赏最美落日的water bungalow（水上屋）哦！

你不会玩

就别说马代只有碧海蓝天



如果你总是听说马尔代夫只能玩玩海边踏浪、风帆冲浪等传统项目，那就是太不专业了！体验一次island hideaway，花上一天的时间在一个无人小岛上野餐，过一次鲁滨逊漂流的生活。拜访当地岛屿，沙滩野餐，追逐海豚，晨钓，大海钓……在艾丽湖都能够得到满足！碧海蓝天只是艾丽湖的标配，而这些高大上的玩法才是艾丽湖的顶级配置！

自醉 酒不醉人人醉

夜幕低垂，城市一如百日的繁华，街头霓虹灯闪烁，传递着暧昧的眼神，不断的摇曳着夜归人矜持的心，Irushenee sunset bar 的鸡尾酒此时便发挥着它独特的作用，轻轻啜一小口，鸡尾酒沁入心脾，肆意地吞噬着你的意识，不由自主地便沉醉在这蔚蓝的天空之下！

人生如酒，有时浓烈有时清淡；酒如人生，有时醇厚有时绵长；酒醉人生，酒不醉人人自醉，情不动心心自动！





美人鱼

我渴望做一条 鱼翔浅底

鱼儿在海底毫无顾忌地生长着，自由自在，无拘无束。穿戴好浮潜装备，纵身蓝色怀抱，数不胜数的鱼儿围着你打转。海水太清澈了，在水下也可以看到射入海底的缕缕阳光，水下的一切都是那么清楚，美丽的珊瑚礁，与人共舞的鱼群，幸运的话，还会偶遇发光鱼哦。此刻，关掉你的电源，细细欣赏它们在黑暗中烁烁发光。不用一会儿功夫，你就会发现闪着绿光的鱼儿，一条、两条、三条……越来越多，呈现一片奇幻的海底世界。

而此时的我，对着海底世界流连忘返，我渴望着做一条美人鱼，鱼翔浅底，自由自在！

最好不想见 便可不怀念



脑海里那色彩斑斓的潟湖，柔软静谧的沙滩，蔚蓝、浅绿、透明度极高的海水，一天之中最美好的色彩洒落在白色的沙滩上，海水中的晚霞与起伏不定的波涛融为一体，携手漫步，或是低言细语，或是一句话也不说，宁静无言地绘制一幅水天一色的优美画卷，让人回味无穷。在“蓝天白云，水清沙幼”的马尔代夫，最浪漫的莫过于纵身跃入马代清澈的海水里做一只幸福的热带鱼，畅游在印度洋的世外桃源里。水下是另一个天堂，各种色彩斑斓的鱼儿在盛开的活珊瑚中穿梭，令人目不暇接。

在艾丽湖什么静静地待着也足够此生留念。